

满足三个条件
工行在琼7折房贷
下月自动划转

本报海口1月19日讯 (记者陈凤辉 通讯员曾艳)从今年2月1日起,凡属于该行海南省分行的存量房贷客户,只要满足该行三个条件,无论贷款金额是多少,客户无需重新申请,工行海南省分行都会自动将存量客户的房贷利率自动转化为优惠利率。

据工行海南省分行有关人士介绍,去年10月,中国银行等公布了系列扶持房市政策,包括将商业性个人住房贷款利率下限扩大为贷款基准利率的0.7倍的优惠政策。工行海南省分行将于下月正式实施此政策,对2008年10月27日前已发放、目前仍有余额存量个人住房贷款,从2月1日起将可以享受基准利率下浮30%的优惠。

享受7折房贷优惠利率的客户必须同时满足三个条件:第一,该笔贷款此前已经执行基准利率下浮15%的优惠;第二,在利率下浮调整之日起,借款人该笔住房贷款前24个月无连续两次的违约记录;第三,借款人无任何不良信用记录。只要符合这些条件,无须提出申请,工行将为其自动办理优惠措施。

记者随后又联系了省内其他国有商业银行,多家银行表示,省级分行正在以总行指导文件为基础,结合海南实际情况制定进一步细化的政策。据记者了解,国内多家国有银行对优惠房贷标准没有“一刀切”,而是把审核权限下放到各地分行,这也是我省多数银行未出台优惠房贷细则的原因。

2400亿险资
有望获准投资地产

本报讯 据北京商报报道,18日,中国房地产开发集团总裁孟晓苏在“2009房地产趋势论坛”上透露,国家可能放开对保险资金投资不动产的限制,最终确定的资金比例可能是8%,即有近2400亿元的全国保险资金运用余额将被允许进入房地产领域。这对于干涸已久的房地产业是一大利好。

IBM一亿元
入股四川长虹

成其第二大股东

本报讯 四川长虹1月17日公告显示,四川长虹的大股东长虹集团以大宗交易的方式,将其持有的约2967万股四川长虹股份,以每股3.64元的价格,转让给IBM中国公司,成交金额约1.08亿元。

四川长虹资产运营部杨军18日向《第一财经日报》透露,长虹与IBM未来在业务层面应该会有进一步的合作,双方在增值服务、3C融合等方面有合作空间。

美国第二大
IT卖场倒闭

欠联想1100万美元未还

本报讯 全美第二大消费电子连锁商“电路城”(CircuitCityStoresInc.)挽救破产命运的努力最终破灭,17日,由于未能与债权人和贷款方达成协议,也没能及时找到买家,“电路城”宣布将被迫清算资产,成为美国在金融风暴倒下的第一家大型电子零售商。而包括联想在内的诸多PC及数码厂商是其欠债对象,联想的1100万美元货款至今讨要困难。

据北京晨报报道,已有59年历史的CircuitCity一度在美国拥有超过670家电子产品超市,在加拿大拥有850家零售连锁店。然而,在金融危机的冲击下,这家零售巨人不堪重负。目前,已经申请破产保护的“电路城”不得不出售剩余的567家美国店面的全部商品。其在美国和加拿大的30000名员工面临失业。

不过,联想内部人士也对记者暗示,不用对“电路城”的破产太过紧张,“美国的电子卖场还是比较稳定的,‘电路城’的关张比较特殊,应该不会出现接连出事的现象,PC厂商对此还是有信心的。”



1月19日,股民在重庆一家证券营业部关注股市行情。新华社记者 周衡义 摄

证监会:发行制度酝酿变革

新办法正在征询意见

本报讯 发行制度改革已经正式列入2009年监管部门的工作日程。在刚刚结束的2009年证券期货监管工作会议上,中国证监会主席尚福林明确表示,将深入推进行发制度改革。

据上海证券报报道,作为一项重要的市场基础性制度建设,进一步深化市场化

改革,监管部门此前已开始积极研究对现行证券发行制度作出调整,并有望于近期成行。

据了解,此前监管部门曾向各大机构投资者征询对现行发行制度的相关意见和建议,并进行了相关调研。

针对目前初步询价阶段机构投资者

粤琼合作推进国企改革重组 兴业聚酯停牌1年多“复活”

恢复上市交易首日成交量为2716.11万股

本报海口1月19日讯 (记者陈平 张中宝 吉月)今天上午9点半,随着上海证券交易所开市锣声,停牌已一年多的海南兴业聚酯股份有限公司股票正式恢复上市交易。

兴业聚酯是2000年改制上市的我省国有控股上市公司,由于从2004年开始连续三年亏损,于2007年5月被上交所停牌至今。停牌期间,省委省政府结合“大企业进入、大项目带动”精神,积极引进广东广晟有色金属集团公司进行重组。尽管

遭遇世界金融危机对我国实体经济的不利冲击,重组双方仍然如期完成了企业的股权分制改革和非公开发行股份注入资产等各项重组任务,顺利通过了中国证监会和上交所的审核批准。

据广晟有色董事长叶列理介绍,广晟有色的控股股东广晟有色金属集团主要从事有色金属的采选、冶炼、金属加工制造、销售和进出口、大型仓储物流业务,主导产业包括稀土业、钨业、铜业和锡业。

该集团这次将属下的14家稀土、钨相关资产和兴业聚酯扣除2.72亿元相关银行负债后的全部资产负责进行置换,从而实现借壳上市,并持有1.25亿股广晟有色股份,占该公司总股本的比例为50.02%,成为广晟有色的第一大股东。由此,在A股市场上,由中金岭南、风华高科、广晟有色组成的“广晟上市团队”开始浮出水面。

对于这次重组成功的意义,省府副秘书长冯鸣认为,这是粤琼两省政府以证券市

场为纽带,第一次合作推进国企改革重组的项目,盘活了原兴业聚酯国有资产,实现了国有资产保值、增值,实现了上市公司、国有资产、企业职工和重组多方共赢的目标。

据了解,重组后的广晟有色总部仍设在海南,在上交所的挂牌名称将由“兴业聚酯”将改为“广晟有色”,交易代码不变,仍为600259。恢复上市交易首日,开盘6.80元,最高7.07元,最低6.18元,收盘6.60元。成交量2716.11万股,跌16.46%。

去年11月中国 增持290亿美元债

买入量环比减56%
总量达到6819亿美元

本报讯 美国财政部上周末公布的国际资本流动报告(TIC)数据显示,去年11月末中国继续增持美国国债,增持量为290亿美元,但较10月份少增了56%,我国增持美国国债速度明显放缓。

据新京报报道,报告数据显示,截至到2008年11月,我国持有美国国债6819亿美元,较10月份的6529亿美元增加290亿美元,继9月超过日本后,继续保持美国国债第一大持有者的地位。

专家分析,我国增持美国国债速度放缓与我国外汇储备的变动有关。

去年12月人民币 实际有效汇率贬值 全年升值12.66%

本报讯 国际清算银行日前公布的数据,显示,2008年12月份人民币实际有效汇率指数为111.26,当月人民币实际有效汇率环比贬值1.72%,2008年全年升值12.66%。

据中国证券报报道,继2008年1月、3月、6月之后,12月成为去年第四个人民币实际有效汇率贬值的月份,主要是人民币对欧元、日元贬值所致。当月,人民币对欧元贬值9.61%,对日元贬值5.67%,对港币贬值0.03%。12月份,人民币对英镑继续了升值态势,当月对英镑升值6.42%。

12月初,人民币对美元汇率中间价突然大跌,引发了市场对人民币汇率的贬值预期,即期询价交易中人民币对美元连续四个交易日触及跌跌幅下限(“跌停”)。随后央行入市干预,此后人民币对美元汇率中间价基本保持了稳定态势。

首都经贸大学谢太峰: 救股民不如救农民工



本报讯 在上周六的北京国际金融论坛“2009新年报告会”上,首都经济贸易大学金融学院副院长谢太峰(见上图)抛出自己的观点——扩大内需不能依靠振兴楼市、股市,与其救股市不如救农民工。

据东方早报报道,谢太峰发表上述言论之际,有报道称,旨在扩大内需,提振工业的新一轮经济刺激计划将会在春节、两会前后推出,如何激活房地产和股市已经处在决策范围之内。

谢太峰认为,房地产业作为中国或某一地方的支柱性产业不可持续,“任何一个国家不可能靠盖楼实现现代化。再加上中国有13亿人口,如果靠这样发展房地产业的话,中国18亿亩耕地怎样保护?”

此外,谢太峰说,靠救股市扩大内需也不可取,与其救这部分股民去扩大内需,还不如去救几亿农民工,中国的内需可能也就扩大起来了,“有些人说中国的股市现在把中产阶层套住了,所以他就没钱了。这是一个伪命题。6000多点谁出货了?这些人早已经扩大内需了,该买房买房,该买车买车了。”

谢太峰认为,如果政府救市,股市再到6000点,现在被套的人解套了,去扩大内需了,但势必要把另外一批人套进去,“总得有人接货”。

204亿限售股 本周解禁

警惕解禁股的美丽陷阱

本报讯 本周是春节长假前最后一个交易周,最新统计显示,本周大小非解禁仍然压力不小,两市共有35家上市公司股票解禁,共计约为32.86亿股,按上周五收盘价计算,合计解禁市值达204.13亿元。

据广州日报报道,大小非前期成为股价杀手,许多有解禁股的公司,股价在限售股未上市前即迎来暴跌。不过,最近一段时间,这一情况有了异常改变,包括基金、产业资本和游资在内,许多资金纷纷买入解禁的股票,开始大力发掘限售解禁股带来的投资机会,这也导致了金风科技、海通证券、中国太保、浦东金桥、宏达股份和星马汽车等在解禁日均出现较大涨幅。

业内人士提醒,部分解禁股上涨有一定合理性,不过,对许多股票来说,大小非解禁仍有实质性巨大压力,尤其是那些没有业绩支撑、纯属炒作的解禁股,投资者更要冷静客观对待,警惕“解禁股美丽陷阱”,不要盲目跟风。

极的财政政策和适度宽松的货币政策的影响,2009年债券市场将有很大的发展,国债和企业债券、中期票据、公司债券的发行规模将进一步增加,为债券市场注入充足的流动性,同时,降息预期、通货膨胀率回落以及银行流动性的宽裕等,也将促进债券的发行和交易规模的稳步扩大。

此外,报告认为,在大宗商品方面,2009年全球大宗商品期货价格很可能会上跌至2004年的水平。原油期货价格2009年全年均价预计在每桶30美元至45美元之间。

巴菲特表示,他对比亚迪及王传福带领的团队十分有信心,比亚迪汽车作为中国汽车业的后起之秀,在新能源汽车尤其是电动汽车领域走在世界的前列。他表示,估计未来会有大批像比亚迪一样的中国技术型企业崛起,中国未来会是国际资本的一个首选投资目的地。

国际资本未来首选中国

本报讯 据香港《文汇报》报道,最近在美国底特律举行的车展期间,携电动汽车F6DM赴美参展的比亚迪总裁王传福,会晤了美国股神和公司战略股东巴菲特,这是巴菲特入股比亚迪之后,双方的首次正式会晤。据透露,股神巴菲特看好以比亚迪为代表的中国技术型企业。

中科院预测科学研究中心预测:
今年股市将低位小幅震荡
沪综指将在1500点至3000点间调整

据新华社北京1月19日电 (记者吴晶晶)中国科学院预测科学研究中心19日发布的2009年中国经济预测与展望报告预测,2009年我国股市将维持低位小幅震荡的局面。

报告认为,2009年上证综指将在1500点至3000点区间内上下调整,但各个行业因其受刺激经济政策的影响不同,表现有所不同,水泥、钢铁、铁路建设等行业受大量基础设施投资的拉动会有较好的表现。受积

极的财政政策和适度宽松的货币政策的影响,2009年债券市场将有很大的发展,国债和企业债券、中期票据、公司债券的发行规模将进一步增加,为债券市场注入充足的流动性,同时,降息预期、通货膨胀率回落以及银行流动性的宽裕等,也将促进债券的发行和交易规模的稳步扩大。

此外,报告认为,在大宗商品方面,2009年全球大宗商品期货价格很可能会上跌至2004年的水平。原油期货价格2009年全年均价预计在每桶30美元至45美元之间。

巴菲特表示,他对比亚迪及王传福带领的团队十分有信心,比亚迪汽车作为中国汽车业的后起之秀,在新能源汽车尤其是电动汽车领域走在世界的前列。他表示,估计未来会有大批像比亚迪一样的中国技术型企业崛起,中国未来会是国际资本的一个首选投资目的地。

海南启铭拍卖有限公司拍卖公告

经海南省诉讼技术委托中心电脑确认,受海南省海口市美兰区人民法院委托拍卖的标的物:海口市文明西路3—5号地上建筑物首层商铺即“文明西集贸市场”首层2543.36平方米房产。我司定于2009年2月18日上午10点在本公司拍卖厅公开拍卖,参考价:人民币24544622元,竞买保证金:人民币2500000元。

标的展示时间:自见报之日起至2月17日止。

有意竞买者请于2009年2月17日下午5点前来我司了解详情并办理竞买手续。

保证金以款到帐为准,交纳保证金单位名称:海南启铭拍卖有限公司 账号:46001003636050024960 开户行:建行国贸支行

地址:海口市世贸东路2号世贸中心D座2101、2102室

电话:68559556、13178928615、13876315028

联系人:徐先生、姜小姐 委托方监督电话:65324628

中标候选人公示

文昌市2008年农村公路畅通工程(新增项目)施工、监理招标开标评标工作

已经完成,现将评标结果公示如下:

合同段 施工标单位名称

1 第1候选人 海口市市政建设工程公司

2 第1候选人 中建海诚城市建设有限公司

3 第1候选人 海南鼎力建筑工程有限公司

4 第1候选人 广东省煤炭建设(集团)有限公司

5 第1候选人 海南金盛建筑工程有限公司

6 第1候选人 海南省昌市建筑工程公司

7 第1候选人 河南省第七建筑工程公司

8 第1候选人 河南宏达水利工程有限公司

9 第1候选人 广西西鸿建设集团有限公司

10 第1候选人 中基建设有限公司

11 第1候选人 金光道建设工程集团有限公司

12 第1候选人 海南石琼建筑工程公司

13 第1候选人 海南建筑园林工程公司

14 第1候选人